

НОВОСТЬ  
07.03.2014

## ЛУКОЙЛ-КОМИ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗВИВАТЬ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С УХТОЙ

«ЛУКОЙЛ-Коми» и администрация МО ГО «Ухта» подписали Соглашение о сотрудничестве на 2014 год. Свои подписи в документе поставили Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Петр Оборонков и руководитель администрации МО ГО «Ухта» Игорь Михель.

Социальная сфера поселка Ярега остается главным объектом инвестирования. В этом году выполнят облицовку наружного фасада Дома культуры. Денежные средства будут направлены и на оказание шефской помощи образовательным учреждениям района, Совету ветеранов войны и труда. Без помощи нефтяников не останется и Общество инвалидов. Значительные средства «ЛУКОЙЛ-Коми» направит на оснащение кабинетов физики, химии, биологии и информатики в ряде учебных заведений по последнему слову техники. В поселковые школы и детские сады Яреги закупят необходимое оборудование.

«Для «ЛУКОЙЛ-Коми» социальная ответственность – одно из важных направлений деятельности в регионах, где Общество ведет добычу углеводородного сырья. Поэтому взаимодействие местной власти и бизнеса на территории муниципалитетов успешно развивается», - прокомментировал П. Оборонков.

Это уже пятое с начала года соглашение о сотрудничестве, подписанное между нефтяниками и муниципалитетами. Ранее были скреплены подписями договоры с муниципальными районами «Усть-Цилемский», «Ижемский», «Сосногорск» и «Печора».